



Бурштинська міська рада Івано-Франківської області

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ РІШЕННЯ

Від 27 березня 2019 року
м.Бурштин

№ 09/69 - 19

Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Бурштинської міської ради на 2019 рік

На виконання ст. 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком підготовки та прийняття регуляторних актів міською радою та виконавчим комітетом, затвердженим рішенням міської ради №21/21-16 від 23 грудня 2016 року, врахувавши рекомендації постійних депутатських комісій, міська рада

вирішила:

1. Внести зміни до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Бурштинської міської ради на 2019 рік, затвердженого рішенням міської ради від 28.11.2018 року №09/62-18 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Бурштинської міської ради на 2019 рік».

1.1. Доповнити План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Бурштинської міської ради на 2019 рік згідно додатку, що додається.

2. Організаційному відділу міської ради забезпечити оприлюднення інформації згідно п.1 даного рішення на офіційній сторінці міської ради в мережі Інтернет.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами виконкому С.Видай.

Міський голова

Роксолана Джура

**ДОПОВНЕННЯ ДО ПЛАНУ ПІДГОТОВКИ ПРОЕКТІВ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ
У СФЕРІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
БУРШТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА 2019 РІК**

№ з/п	Вид та назва проекту	Ціль прийняття	Термін підготовки проекту	Органи та підрозділи, відповідальні за розроблення проекту
1.	Про затвердження Регламенту відділу «Центру надання адміністративних послуг» Бурштинської міської ради	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства процедури отримання адміністративних послуг	Квітень - травень	Відділ «Центр надання адміністративних послуг»
2.	Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання незалежно від форм власності (крім закладів ресторанного господарства) в період з 22.00 до 10.00 годин в межах території Бурштинської міської ради Івано – Франківської області	Спрямований на удосконалення правових механізмів регулювання роздрібного продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових, зниження рівня злочинності на території Бурштинської міської ради Івано – Франківської області, профілактики та запобігання шкідливого впливу алкоголю на стан здоров'я мешканців, запобігання вчиненню на фоні зловживання алкоголю насильства в сім'ї	Квітень - травень	Юридичний відділ

Міському голові
Джурі Р. О.

Спеціаліста першої категорії
юридичного відділу
Михайлишин М. Я.

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

№ 7 від 17.02. 2019 року.

З метою реалізації покладених на міську раду Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повноважень у здійсненні державної регуляторної політики, наданих повноважень Законом України від 22.03.2018 року № 2376-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових», на виконання листа Державної регуляторної служби України № 11635/0/2018 від 03.12.2018 р., відповідно ст. 7 ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Порядку підготовки та прийняття регуляторних актів міською радою та виконавчим комітетом, затвердженого рішенням Бурштинської міської ради Івано – Франківської області № 21/21-16 від 23.12.2016 року, зі змінами, прошу внести зміни до Додатку 1 проекту рішення міської ради № 1538 від 25.02.2019 року додавши п.2 та викласти його в такій редакції:

2.	Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання незалежно від форм власності (крім закладів ресторанного господарства) в період з 22.00 до 10.00 годин в межах території Бурштинської міської ради Івано – Франківської області	Проект регуляторного акту спрямований на удосконалення правових механізмів регулювання роздрібного продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових, зниження рівня злочинності на території Бурштинської міської ради Івано – Франківської області, профілактики та запобігання шкідливого впливу алкоголю на стан здоров'я мешканців, запобігання вчиненню на фоні зловживання алкоголю насильства в сім'ї	Березень-квітень 2019р.	Юридичний відділ
----	---	---	----------------------------	------------------

Спеціаліст 1 категорії юридичного відділу

М.Михайлишин